

联 合 国



大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/34/239
S/13323

15 May 1979

CHINESE

ORIGINAL: FRENCH

大会
第三十四届会议
暂定项目表 * 项目 46
《加强国际安全宣言》
的执行情况

安全理事会
第三十四年

一九七九年五月十五日

民主柬埔寨常驻联合国代表给秘书长的信

谨附上民主柬埔寨之声发表的一篇题为“越南现在真正变成苏联在东南亚、在亚洲、在太平洋的前哨”的评论，以供参考。

谨请将这篇评论作为大会暂定项目表项目 46 的正式文件和安全理事会的正式文件散发。

民主柬埔寨常驻联合国代表
秀蒲拉西 (签名)

* A/34/50.

79-13334

附 件

民主柬埔寨之声题为“越南现在真正变成苏联在东南亚、 在亚洲、在太平洋的前哨”的评论

人们记得，越南自一九七五年战争结束以来，一直都自称是“社会主义集团的前哨”，奉苏联为首领。它在向苏联领导人发出的声明和函电中，一再重申它是他们在东南亚、亚洲和太平洋地区的前哨。

为了担任这一角色，越南自一九七五年到现在做了些什么事？

对邻国和东南亚国家：

1. 首先，越南自夸是“东南亚军事力量最强大的国家”。它甚至毫不知耻地以“世界上第三军事大国”自居。因此，它一再对邻国和东南亚国家进行威胁。它目空一切，俨然以大国自居，恣意侮辱和毁谤东南亚国家联盟各国。

2. 在一九七六年科伦坡不结盟国家首脑会议上，越南伙同古巴，竭力在不结盟运动中制造分裂，纠集同党，把不结盟运动的成员分成“进步”国家和“反动”国家。自此以后，它不停地进行各种明、暗活动，一方面制造不结盟运动的分裂，一方面在不结盟运动内收买同党，以为它的集团利益卖命。

3. 一九七七年七月十八日，越南通过它强迫老挝签订的所谓“友好合作条约”，公然地、“合法地”吞并了老挝。现在，老挝变成了越南和苏联的一个军事基地。

4. 其后，越南又加入了苏联所谓的“经互会”经济联盟。

5. 一九七八年十一月三日，越南在所谓“友好合作条约”的招牌下，同苏

联签订了一项军事条约。通过这一条约，越南成为了苏联集团军事联盟的一员。

6. 靠着这个苏联军事联盟的撑腰，越南动员了十万部队和大量的苏联制新式坦克、大炮、飞机，于一九七八年十二月二十五日对柬埔寨发动最野蛮的、最法西斯的侵略，侵入柬埔寨。

7. 自一九七九年初以来，越南又再威胁东南亚各国，原因是这些国家要求越南从柬埔寨撤出它的侵略部队。同时，越南又继续在中国边境不停进行了血腥的挑衅。

8. 现在越南一方面把它在柬埔寨的侵略战争升级，企图完全地、彻底地占领柬埔寨，一方面威胁和诬蔑泰国，越来越频密地在边境向泰国进行挑衅，企图把它对柬埔寨的侵略战争扩大为对泰国和东南亚、亚洲和太平洋其他各国的侵略战争。

在越南国内，苏联顾问一年比一年多，他们管理和控制越南事务。他们尤其掌握了在越南以及越南在柬埔寨的侵略部队的军事指挥单位。根据来自越南的消息，目前在泰国大约有7,000的苏联、古巴和东德军事顾问，此外还有无数来自苏联的助理人员。这一切表明了越南作为苏联仆从的地位越来越卑下；另一方面，它变成了苏联对东南亚、亚洲和太平洋国家进行侵略、入侵和扩张的一个前哨。现在，苏联经常地使用金兰湾、岷港和其他地方的海军和空军基地。苏联的军舰和侦察机经常公开地使用这些海军和空军基地，从事威胁东南亚、亚洲和太平洋国家的独立、和平、安全的活动。

越南自解放以来到今天为止的局势以及它的行为，清楚地表明了越南实际已成为一个为苏联在东南亚、在亚洲、在太平洋的扩张主义战略服务的前哨。它是一个非常危险的苏联军事基地，威胁着整个东南亚、亚洲和太平洋的独立、和平、安全和稳定，同时也对整个世界有影响。因此，柬埔寨人民为消灭所有越南侵略者，把他们逐出柬埔寨国土而进行的斗争，对打击越南的地区扩张主义者和苏联的国际

扩张主义者以维护东南亚、亚洲、太平洋和全世界的和平和稳定的战斗作出了实际贡献。因此，全世界、全人类特别是东南亚各国和人民过去和现在都同民主柬埔寨政府和柬埔寨人民团结一致。他们进行斗争，一方面要求越南的侵略部队完全撤出柬埔寨，一方面抵抗正在东南亚、亚洲、太平洋和全世界进行罪恶的侵略和扩张行为的越南地区扩张主义和苏联国际扩张主义。
